

南 京 医 科 大 学

关于在疫情防控期间进一步加强 校园封闭管理的通知

各学院、部门、直属单位，附属医院：

为贯彻落实省委省政府和省教育厅有关疫情防控最新指示精神，进一步加强新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作，确保师生健康和校园秩序稳定，学校在前期校园管控的基础上，就进一步加强疫情防控期间的校园封闭管理提出如下要求：

一、全校师生员工要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示批示精神上来，深刻认识做好疫情防控工作的重要性和紧迫性，不断提高政治站位，切实把疫情防控工作作为当前最重要的政治任务抓紧抓实抓好。

二、进一步落实防控部署，严格校园封闭管理

1、对进出校门进行严格检查，凡是进入校园的人员一律进行体温检测和信息登记，严禁未佩戴口罩、体温检测异常的人员进入校园。非防控工作需要，校外人员和车辆不得进出校园。

2、目前在家的本科生、研究生(包括南京籍的)一律不得提前返校。在校学生进出校园和学生公寓(包括外租宿舍)必须实名登记验证并检测体温。

3、寒假期间，教职工原则上不到学校上班，鼓励通过网络或通讯方式开展工作。如确有需要，进出校门必须实名登记验证并检测体温。

4、后勤管理服务部门要加大校园环境整治和公共场所通风消毒力度，做好封闭管理期间在校人员的基本生活保障和物资供应。

5、关闭五台校区江苏省临床医学研究院；关闭江宁校区附属逸夫医院，五台校区附属眼科医院、附属口腔医院进入校园通道；附属友谊医院进入校园通道由医院配合学校严格控制管理。

三、强化督促检查，确保各项部署落地见效。各学院、部门、直属单位和附属医院要严格落实疫情防控工作主体责任，建立健全本单位防控工作责任制和督查机制，确保各项防控工作落地落实。

南京医科大学新型冠状病毒感染的肺炎
疫情防控领导小组办公室（代章）

2020年2月4日